

Митяев Олег

## Все время в дороге

Олег МИТЯЕВ *Культура. - 1995. - 30 окт. - с. 12.*

**В**есь прошлый год мы с гитаристом Константином Тарасовым находились в дороге. Следующий год, похоже, тоже будем путешествовать. Естественно, накопился громадный опыт, который позволяет давать рекомендации. Например, путешествуя по России, помните, что фраза "сдачи не надо" может оскорбить работника сферы обслуживания – все, что нужно было ему взять, он уже взял.

Еще мы убедились, что на свете нет такого народа, который бы любил свое правительство. Так вот, путешествуя по Германии, мы заметили, что у них любовь к нашему экс-президенту Горбачеву безгранична. Зато много смеха и недоверия у немцев вызывало наше утверждение, что многие россияне с уважением относятся к канслеру Колю. В связи с чем мы на концертах предлагали обменяться правителями, чтобы всем было хорошо...

Песню "Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались" я написал в 1979 году. За годы нашего с Константином творческого союза мы выступали перед разными аудиториями: студентами, космонавтами, шахтерами... Даже в ЦК КПСС выступали и в психоневрологическом диспансере. Всегда нас просили исполнить эту песню. И вот мы впервые выступали в женской колонии, решив тоже спеть ее. Но когда я дошел до строчки "Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...", я сделал вид, что забыл слова, поняв, что эта песня не всегда кстати...

Мне часто на концертах или в интервью задают вопросы: "Олег, вас узнают на улице?" – "Да, – отвечаю я, – подходят и говорят: "Вы Вячеслав Малежек?" Или: "Здравствуйте, Леонид Ярмольник!.." Еще меня удивляет, когда у меня спрашивают, как я отношусь к какому-либо певцу или группе. Например: "Олег, вы любите группу "Scorpions"?" – "Нет. Думаю, что это не очень хорошая группа." – "Почему?" – "Да у нас в лифте написано: "Scorpions" – говно..."

В общем, с Новым годом, друзья!